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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

DELIBERAZIONE N. 97 
 

 (dal Verbale 21.12.2021, n. 11) 
 

OGGETTO: – Convenzione per l’attivazione di progetti di tirocinio di inclusione sociale (TIS).    
 
L'anno duemilaventuno, il giorno 21 (ventuno) dicembre, alle ore 10,30, previa l'osservanza di tutte le formalità 
prescritte dalle vigenti leggi, si è riunito il Consiglio di amministrazione. 
 
All'appello risultano          PRESENTI        ASSENTI 
 
1 – Avv. SALVATORE GIORDANO Presidente              SI 
 
2 – Avv. GIANANDREA POLAZZI Consigliere  SI 
 
3 - M°    FABIO MASINI  Consigliere     SI 
 
4 – Prof. Riccardo BARTOLI  Consigliere     SI 
 
5 – Sig.  Michelangelo MATTOLI Consigliere                                 SI 
 
Partecipa alla seduta, con funzioni di Segretario verbalizzante e con voto consultivo, la dott.ssa Marilena 
Castellaneta, Direttore Amministrativo del Conservatorio Statale di musica “G. Rossini”. 
 

Il Consiglio di Amministrazione 
 
Vista la nota (1.10.2021, prot. n. 6583) con cui il Presidente, Dott. Michele Gianni, della Tiquarantuno B, società 
Cooperativa di Fano, incaricata di promuovere, per conto del Comune, la promozione di Tirocini di Inclusione 
Sociale (TIS) a beneficio di persone disabili residenti nello stesso Comune, comunica l’interesse, da parte della 
famiglia del sig. Elia M., soggetto con disabilità, di far frequentare tale tirocinio presso la Biblioteca dell’Istituto; 
 
Considerato infatti che il sig. Elia M, avendo svolto con profitto il corso di catalogatore, promosso dal Comune di 
Pesaro, sarebbe interessato a svolgere, presso la Biblioteca del Conservatorio Rossini, che ha collaborato al citato 
corso, uno stage, rientrante nel TIS, per il quale va formalizzata apposita convenzione, completa di modulistica, ai 
sensi della vigente normativa regionale;     
 
Sentito in merito il Direttore, il quale dopo aver incontrato la famiglia del giovane interessato, sig. Elia M., ed il 
summenzionato Presidente, Dott Michele Gianni, si dice favorevole ad avviare tale tirocinio che il sig. Elia M., 
accompagnato dal suo “Tutor”, potrebbe svolgere in due giornate a settimana, di cui una di sabato, perché la 
Biblioteca risulta meno frequentata; 
 
Rilevato che pur tenendo conto del parere favorevole del CA, il Presidente del Conservatorio ritiene doveroso 
effettuare alcune verifiche finali, volte a garantire la piena praticabilità e attuabilità, presso la nostra sede, delle 
disposizioni di cui alla convenzione regionale relativa al tirocinio in argomento; 
 

D e l i b e r a 
 

Art. 1  
Il sig. Elia M., viene autorizzato a svolgere, presso la biblioteca del Conservatorio Rossini, attività di Tirocinio di 
Inclusione Sociale (TIS), per il quale verrà stipulata, a cura della T41B, società cooperativa di Fano, la prevista 
convenzione, completa di tutta la modulistica di cui alla normativa regionale vigente in merito. 
 

Art. 2 
La stipula di cui all’art. 1 è condizionata alle verifiche finali di piena praticabilità e attuabilità, presso la nostra sede, 
delle disposizioni di cui alla convenzione regionale relativa al tirocinio in argomento. 
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  __________________________ 
 
La presente Deliberazione sarà inserita nella Raccolta Ufficiale delle Deliberazioni del Consiglio di Amministrazione 
del Conservatorio Statale di musica “G. Rossini”. 
 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale, approvato all’unanimità, che previa lettura e conferma, viene 
sottoscritto come di seguito: 
                 

Il Direttore Amministrativo 
(Marilena CASTELLANETA) 

Il Presidente 
(Salvatore GIORDANO) 

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, 

il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma 
autografa) 

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, 

il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma 
autografa) 
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